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Često se pitamo kada je pravi momenat da dete pustimo na školovanje u 
inostranstvo. Odgovor je onda kada ste Vi i ono za to spremni. Ne postoji 
idealna škola i savršeni program, ali postoji odgovarajuća škola i okru-
ženje baš za Vaše dete. Mi verujemo u individualnost, a to znači da je naš 
zadatak da pronađemo i upišemo Vaše dete u školu koja će za nju ili njega 
biti akademski izazov, gde će dalje razviti svoje talente, ali isto tako otkriti 
nove, živeti u zajednici srećne dece a čije osoblje ima za cilj samo jedno - 
istinsku dobrobit Vašeg deteta.

Godinama obilazimo, upoznajemo se i sarađujemo sa srednjim školama iz 
brojnih zemalja zanimljivim našem podneblju. Najviše se polaznika opre-
deljuje za Ameriku i Englesku, ali se poslednjih par godina sve više okreću 
evropskim destinacijama, pa svoje polaznike šaljemo i u Italiju, Nemačku, 
Austriju, Francusku, Španiju, Švajcarsku, a sve više i u Kanadu.

SREDNJE ŠKOLE 
U INOSTRANSTVU
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AMERIKA
Amerika je destinacija i izbor broj 1 kod naših 
polaznika za upis u internatske škole. Razlog 
tome je pre svega odličan obrazovni sistem 
sa jedne strane, i mogućnost ostvarivanja 
stipendije sa druge strane. Iako su škola-
rine među najvišima na svetu, naši klijenti 
ne plaćaju pune školarine, jer mi znamo 
kako da ostvarite stipendiju. Garantujemo 
upis svakom detetu na osnovu dokumen-
tacije i postignutih rezultata. U pitanju su 
akademske, ne sportske stipendije. Igranje 
na visokom nivou za neki klub može biti 
samo plus, ali nikako glavna osnova za dobi-
janje stipendije.

Američki obrazovni sistem je jednostavan i 
u praksi veoma prija našoj deci. Manji broj 
predmeta, timski rad, neposrednost profe-
sora, individualna i profesionalna orijenta-

cija, mogućnost treniranja sportova u najbo-
ljim uslovima, članstvo u brojnim klubovima 
i sekcijama, čine to da Vaše dete za kratko 
vreme ostvari dobre rezultate. Motivisan je 
svako, a uspeh zagarantovan.

Srednja škola traje od 9 - 12. razreda, a naši se 
polaznici uglavnom odlučuju za završna dva 
razreda. Razlog tome je što se u završnom, tj. 
12. razredu intenzivno radi na polaganju SAT 
i TOEFL testa (testova na osnovu kojih se 
upisuju na fakultete). Za one koji nisu sigurni 
ili dovoljno zreli, moguće je završiti i samo 
12. razred i dobiti diplomu srednje škole (nije 
moguće u svim školama; većina traži dva 
razreda da bi se dobila diploma). Program je 
pre svega namenjen đacima koji planiraju da 
završe više od jednog razreda u Americi i/ili 
da se dalje školuju u Americi ili inostranstvu.
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Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

    Wasatch Academy, Utah

  Kokomo High school, Indiana

  Squaw Valley Academy, California

  Justin Siena, California

  Monterey Bay Academy, California

  Besant Hill, California

  Villanova Preparatory School, California

  Lake Mary Preparatory School, Florida

  Monteverde Academy, Florida

  The King’s Academy, Florida

  Admiral Farragut Academy, Florida

  IMG Academy, Florida

  Windermere Preparatory School, Florida

  Léman Manhattan Preparatory School, New York

  Ross School, New York

  Oakwood Friends, New York

  Storm King School, New York

  Darrow School, New York

  Wilbraham and Monson Academy, Massachusetts

  CATS Academy, Massachusetts

  MacDuffie School, Massachusetts

  Marianapolis Preparatory School, Connecticut

  Woodstock Academy, Connecticut

  The Gilbert School, Connecticut

  Lake Forest Academy, Illinois

  Lee Academy, Maine

  Lincoln Academy, Maine

  Foxroft Academy, Maine

  Fryeburg Academy, Maine

  George Stevens Academy, Maine

  Maine School of Science & Mathematics, Maine

  Our Lady of Good Counsel, Virginia
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  The Fairfax Christian School, Virginia

  Saint Paul Preparatory, Minnesota

  Brandon Hall, Georgia

  Lyndon Institute, Vermont

  The Brook Hill, Texas

  Maui Preparatory Academy, Hawaii

   Smeštaj je u internatima.
   Cene su regularno od 45.000 - 80.000$. 
   Stipendije. Da, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja, nekad i do 80%.

Za đake koji nisu sigurni da bi želeli da se 
dalje školuju u Americi ili inostranstvu gene-
ralno, preporučuje se program kulturne 
razmene, poznat kao Academic Year Program, 
odnosno AYP.

Program je namenjen otvorenim, nezavisnim, 
tolerantnim, iskrenim, fleksibilnim i prila-

godljivim tinejdžerima koji su željni novih 
saznanja kao i avanture. Pored učenja jezika, 
i upoznavanja nove kulture, učenici imaju 
priliku da emotivno sazru i da se osamostale. 
Po završetku programa bogatiji su za jedno 
veliko, neprocenjivo iskustvo koje će imati 
bitnog uticaja na živote ovih mladih pojedi-
naca u svakom pogledu.
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Kao i u Americi, u pitanju su najprestižnije 
internatske srednje škole koje od prvog 
dana spremaju decu za upis na pre svega 
britanske fakultete, ali i druge po izboru poje-
dinca. Mali broj škola nudi stipendije (merit 
based, odnosno stipendije po zasluzi) dok 
se za većinu škola plaća puna školarina.

Oni đaci koji nisu sigurni da li žele da studiraju 
u Velikoj Britaniji po završetku studija, oprede-
ljuju se za International Baccalaureate Program 
(IB program). Važno je znati da mali broj škola 
nudi IB program, jer su upravo specijalisti za 
britanski, a ne međunarodni obrazovni sistem.

Britanske škole nude i pripremne, tzv. 
Foundation programe, kojima se garantuje 
upis na željene fakultete u V. Britaniji. 

VELIKA BRITANIJA

Program ima za cilj da đaci upoznaju američki 
način života, kulturu i običaje, nauče što 
bolje engleski jezik i steknu prijatelje razli-
čitih nacionalnosti iz mnogih krajeva sveta. 

   Smeštaj je u porodicama.
   Cene su oko 6.000 - 7.000$.
   Stipendije. Za programe razmene ne postoje stipendije!

Program je pre svega za one đake koji žele 
da završe samo jedan razred iskustva radi i 
vrate se u svoju zemlju da nastave školu ili 
upišu fakultet.

Još jedna od zemalja sa odličnim obra-
zovnim sistemom - britanskim, koja ima 
za cilj da đake pripremi i potom upiše na 
britanske fakultete.

Obrazovni program se dosta razlikuje 
od našeg. Srednja škola traje 5 godina, 
a u okviru srednjoškolskog programa su 
pripremni 9. razred (na koji naša deca 
uglavnom ne idu), GCSE program (10. i 11. 
razred ekvivalentan našem 1. i 2. razredu 
srednje škole) i A-level program ili 6th Form 
(12. i 13. razred, ekvivalentan našem 3. i 
4. razredu srednje škole). Đaci se u zavi-
snosti od uzrasta (min. starosna granica za 
GCSE je 14, a za A-level 16 godina starosti), 
zrelosti i nivoa znanja jezika opredeljuju ili 
za GCSE ili A-level program.

    Smeštaj je u internatima.
   Cene su regularno od 26.000 - 45.000£. 
   Stipendije. Da, u pojedinim školama, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja.
          *U Irskoj nudimo jednogodišnji program u državnim školama sa smeštajem u porodici.                                           
          Cene od 12.000€! 
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Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

  CATS Colleges: London, Cambridge, Canterbury

  CATS CVSPA, Cambridge (specijalan program za “Drama and Performing Arts”)

  Clifton College, Bristol

  d’Overbroeck’s College, Oxford

  St. Mary’s College, Cambridge (samo za devojčice-girls only school)

  Taunton School, Taunton (Somerset)

  King’s School, Taunton (Somerset)

  Buckswood School, Buckswood (Hastings)

  Saint Michael’s College, Tenbury Wells (Worcestershire)

  Brooke House, Market Harborough (Leicesterhire)

  Gloucestershire College, Gloucestershire

  ACS Cobham, Cobham (okolina Londona)

  Chelsea Independent College London

  Kensington Park School, London

  Mill Hill, London

  Stonyhurst College, Lancashire

  Cardiff, 6th Form College, Cardiff - zvanično br. 1 škola u Velikoj Britaniji za A-level program

  Rochester Independent College, Rochester
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  Earlscliffe College, Folkestone

  St. Michael’s College, South Wales

  Bosworth College, Northampton

  St. Bees School, selo St. Bees (Cumbria)

  Stonar School, Atworth (br. 1 u Velikoj Britaniji za Horse Riding (equestrian) program)

  Lucton School, Lucton (Herefordshire)

  Cheltenham College, Cheltenham

  Bethany School, Kent

  Churchill House, Kent

  Box Hill School, Dorking (Surrey)

  Claremont School (East Sussex)

  Woodbridge School, Suffolk

  Farringtons School, Kent

  Leighton Park, Reading

  Moreton Hall, Oswestry

  Fettes College, Edinburgh (najbolja zvanično u Škotskoj i jedna od najboljih u Britaniji)

  Loretto School, Edinburgh
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ITALIJA
Baš kao u Americi, programe u Italiji delimo 
u dve kategorije. Jedan je program kulturne 
razmene u Italiji a drugi školovanje u privatnim 
internatskim školama.

Program razmene je baš kao u Americi name-
njen đacima koji žele iskustva radi da provedu 
godinu dana u državnoj italijanskoj srednjoj 
školi uz nastavu na italijanskom jeziku, bora-
veći u italijanskoj volonterskoj porodici, učeći 
italijanski jezik. Plasmani mogu biti na terito-
riji cele Italije (čak i na Sardiniji), a region se 
ne može birati. Program pohađaju đaci koji 
žele da studiraju kasnije u Italiji, na italijan-
skom jeziku, ili pak samo žele iskustvo, a cilj 
im je da nastave školovanje u svojoj zemlji. 

Srednja škola u Italiji traje 5 godina, a naši 
đaci odlaze samo na jedan razred, obično u 
3. Ili 4. razredu svoje srednje škole.

Za privatne škole se opredeljuju đaci koji 
žele da pohađaju više od jednog razreda, 
da pohađaju nastavu na engleskom jeziku i 
steknu diplomu sa kojom se upisuju na bilo 
koji fakultet na svetu. Najčešće pohađaju 
IB program, ali i američki ili kanadski. Uz 
engleski jezik, deca po završetku školovanja 
odlično znaju i italijanski jezik. Smeštaj je u 
internatima, a đaci biraju školu u kojoj žele 
da nastave školovanje. Obično odlaze na 
završna dva razreda srednje škole, koja čine 
IB program.

   Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatim školama. 
   Cene za razmenu su oko 3.500€, a za privatne od 28.000€.
   Stipendije. Da, u internatima, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja, 
         u nekim školama.
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Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

  St. Stephen’s, Rim

  H-international, Venecija

  Canadian College Italy – CCI Renaissance, Lanćano

NEMAČKA
I u Nemačkoj izdvajamo dve vrste programa 
- razmenu đaka i privatne škole.

Na razmenu idu đaci koji žele da provedu 2. 
ili 3. razred srednje škole u Nemačkoj kako bi 
savladali odlično jezik i upisali po završetku 
svoje srednje škole fakultet u Nemačkoj. 
Četvrti razred nije moguće u Nemačkoj poha-
đati zbog polaganja završnih ispita (Abitur). 
Đaci koji poseduju pasoš EU mogu odabrati 
program razmene sa ili bez biranja regiona, 
dok đaci koji ne poseduju pasoš Evropske 
Unije ne mogu birati region.

Kao i na drugim programima razmene, 
samo se jedan razred može pohađati, a oni 
koji žele više od jedne godine da provedu 
u Nemačkoj, moraju se upisati u privatne 
škole. Programi u ovim školama su ili na 
nemačkom, nacionalnom programu, ili 
na engleskom (IB program). Deca mogu 
birati koji žele u zavisnosti od nivoa znanja 
engleskog ili nemačkog jezika. Samo 
po završetku dvogodišnjeg programa se 
ostvaruje diploma srednje škole, dok se u 
prvom slučaju dobija svedočanstvo o zavr-
šenom razredu.
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   Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatnim školama. 
   Cene za razmenu su oko 7.000€, a za privatne oko 40.000€ i više.
   Stipendije. Da, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja, u nekim školama.

Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

 Salem, jug Nemačke

 Berlin Branderburg, Berlin

AUSTRIJA
U Austriji đaci najčešće biraju privatne, 
internatske škole. Razlog tome je blizina 
Srbiji, bezbednost zemlje, kvalitet života i 
kulturološka sličnost. Program je na engle-
skom jeziku, dok se nemački naravno sve 
vreme usavršava, pa ga đaci savršeno znaju 
po završetku školovanja. Sa stečenom 
diplomom, đaci upisuju fakultet po želji, bilo 
gde u svetu, birajući program na engleskom 
ili nemačkom jeziku. 

Za one koji nisu sigurni šta žele, i radi su samo 
da probaju samostalan život u Austriji, prepo-
ruka je program razmene na godinu dana. 
I ovde kao u Nemačkoj nije moguće ići u 
završnom, 12. razredu (naš 4. srednje škole). U 
ovom slučaju je nastava na nemačkom jeziku, 
smeštaj u volonterskim porodicama a đaci 
po završetku razreda dobijaju svedočanstvo. 
Najčešće se za njega opredeljuju đaci koji žele 
da nastave školovanje na nekom od državnih 
fakulteta u Austriji ili nazad u svojoj zemlji.
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    Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatnim školama.
  Cene za razmenu su oko 7.000€, a za privatne oko 40.000€ i više.
   Stipendije. Da, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja, u nekim školama.

Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

 Amadeus International, Beč

 St. Gilgen, Gilgen, okolina Salzburga

 AIS Salzburg, Salzburg

FRANCUSKA
Zemlja sa odličnim obrazovnim sistemom 
i prestižnim državnim fakultetima, pre 
svega visoko rangiranim, sve je češći izbor 
naših polaznika.

Uglavnom se opredeljuju za internatske 
škole i nacionalni program na francuskom 

(francuski bakalaureat) ili na engleskom (IB 
program). Odabir programa zavisi od nivoa 
znanja jezika. Naši đaci se obično upisuju na 
završna dva, ali sve više i na sva 4 razreda 
srednje škole. Ovi đaci žele nastavak školo-
vanja na francuskim fakultetima, a inter-
natske škole imaju direktnu saradnju sa 
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njima, pa je upis na fakultete pojednostav-
ljen za ove đake. Od prvog dana se spremaju 
upravo za upis na fakultet, a njihov akademski 
program se pomno prati kako bi deca upisala 
100% fakultete po želji, ali i prema akadem-
skim mogućnostima.

Do istog cilja, ali malo težim putem dolaze i 
đaci koji borave godinu dana na razmeni u 
Francuskoj. Na ovom programu je moguće 

i biranje regiona (uz doplatu). Kako su 
u pitanju državne škole, đaci retko idu u 
završni razred. Upis na francuske fakultete 
je malo teži, ali nikako nemoguć. Državne 
škole na razmeni ne usmeravaju đake za 
upis na fakultete. Najčešće se za razmenu 
i ovde opredeljuju đaci kojima je cilj ili da 
upišu francuski fakultet, ili da jednostavno 
steknu iskustvo i nauče jezik, a studiraju 
potom u svojoj zemlji.

   Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatnim školama.
   Cene za razmenu su oko 6.000-10.000€, a za privatne oko 25.000-28.000€.
  Stipendije. Ne.

Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

  Bois-Robert, Angers (sat i po od Pariza)

  Ebica, Nica

  BS of Province, Aix en Provence, jug Francuske

  Ecole des Roches, Normandija



15

ŠPANIJA
U pitanju je destinacija interesantna našim 
polaznicima zbog prijatne klime, gostolju-
bivih ljudi, temperamenta i južnoevropskog 
mentaliteta. Troškovi školovanja u inter-
natskim školama su niži u poređenju sa 
Nemačkom, Austrijom ili Švajcarskom, a 
jezik popularan za usavršavanje jer se njime 
služi veliki broj ljudi. Takođe, dalji troškovi 
školovanja i života na fakultetu su niži u pore-
đenju sa zemljama u okruženju.

Đaci se opredeljuju ili za privatne škole sa 
smeštajem u internatu, ili za državne škole 
na programu kulturne razmene.

Za prvu opciju se kao i na drugim destina-
cijama opredeljuju đaci koji žele da završe 

više od jednog razreda, steknu diplomu i 
studiraju u Španiji ili nekoj drugoj zemlji u 
inostranstvu. Najčešće idu na dve godine, 
i to na IB program, pohađajući nastavu na 
engleskom jeziku, naravno usavršavajući i 
španski jezik za sve vreme boravka. Moguće 
je pohađati i školu po britanskom sistemu 
(GCSE i Alevel).

Za program razmene se kao i u svakom 
drugom slučaju opredeljuju đaci koji žele da 
provedu samo godinu dana iskustva radi, 
usavršavajući jezik, živeći u lokalnim poro-
dicama i pohađajući nastavu na španskom 
jeziku u državnim školama.

   Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatnim školama. 
   Cene za razmenu su oko 7.000€, a za privatne oko 25.000€.
  Stipendije. Ne.

Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

 Agora International School, Barselona (IB program)

 King’s College, Madrid (britanski obrazovni sistem)

 King’s College, Alikante (britanski obrazovni sistem)
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Nakon završetka internata u trajanju od 4 
godine, đaci imaju švajcarsku maturu i imaju 
mogućnost upisa na švajcarske državne fakul-
tete automatski i gotovo besplatno, govoreći pri 
tom tečno engleski, nemački i francuski jezik. 
Svi đaci nastavljaju školovanje ili u Švajcarskoj 
ili bilo kojoj drugoj zemlji, a švajcarski bakalau-
reat je izuzetno cenjen. Osim njega, moguće je 
pohađati klasičan, IB program.

Đaci idu na razmenu radi sticanja iskustva, i 
nastavu pohađaju u državnoj školi, maksimum 
godinu dana, živeći u porodici. U ponudi su 
nemački i francuski kanton.

ŠVAJCARSKA
Kada kažemo Švajcarska, prva asocijacija 
je priroda, kvalitetan život, bezbednost i 
multikulturalnost.

Ima odličan obrazovni sistem i u rangu je 
američkih i britanskih po kvalitetu. Cene 
školarina su među najskupljim na svetu.

Đaci se u 100% slučajeva opredeljuju za 
program internatskih škola, mada je moguće 
u ovoj zemlji provesti i samo godinu dana na 
programu razmene (koncept je isti kao na 
svim drugim destinacijama).

   Smeštaj je u porodicama na razmeni, a u internatima u privatnim školama.
  Cene za razmenu su oko 8.500CHF, a za privatne od 60.000CHF pa na više. 
  Stipendije. Ne.
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Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

 Institut Le Rocey, Rolle (jedna od najboljih i najskupljih u Švajcarskoj)

 Brillantmont, Lozana

 Ecole Lemania, Lozana

 Institut Monte Rosa, Montro

 Institut Montana Zugerberg, Zug

 Ecole Chantemerle, Blonay

 Lyceum Alpinum Zouz, Zuoz

 College du Leman, Ženeva

 Institut auf dem Rosenberg, St. Gallen 
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KANADA
Za kraj smo ostavili Kanadu, destinaciju sve 
interesantniju našim polaznicima za odlazak 
i na jednogodišnje i na višegodišnje školo-
vanje. Kanada je otvorena po pitanju migracija, 
bezbedna je, ima kvalitetan obrazovni sistem, 
a niža je po cenovnom rangu od Amerike.

Deca po sticanju kanadske diplome upisuju 
kanadske univerzitete, a po sticanju diplome 
osnovnih studija dobijaju radnu dozvolu na 
godinu dana, dok po sticanju master diplome, 
dobijaju je na dve godine.

Srednje škole u Kanadi mogu da se porede 
sa najboljim školama u Americi i Evropi, a 
pri tom su znatno povoljnije. Za razliku od 
Amerike gde je pohađanje srednje državne 
škole moguće samo godinu dana, u Kanadi 
je to moguće za sve vreme školovanja.

Grupacija državnih škola 
u Novoj Škotskoj

Grupacija pokriva 7 distrikta sa preko 65 škola 
i u pitanju je najveći srednjoškolski program 
izvan Toronta i Vankuvera. Oko 1500 polaznika 

svake godine dolazi u ovaj region (najviše 
Nemaca). U pitanju su državne škole gde đaci 
ne biraju škole, već se škole za njih biraju spram 
interesovanja, sporta, smera u prethodnoj školi 
i sl. Odeljenja su kapaciteta 32 đaka, dok ih je 
u proseku 26 na času. Smeštaj je u pažljivo 
odabranim porodicama. 

Najpovoljniji je program srednjih škola u 
Kanadi.  Cena je oko 18.500c$. 

Red Deer državne škole

U pitanju je distrikt u pokrajini Alberta, koji je 
prvi dobio nagradu za odlično obrazovanje.

Red Deer je bezbedan gradić srednje veličine sa 
oko 100.000 stanovnika. U blizini je Kalgarija. 
Škole nude i IB (International Baccalaureate) i 
AP (Advanced Placement) programe.

Škole praktikuju tzv. “Diplomats program” što 
znači da đak pre dolaska u Kanadu ili tokom 
orijentacije dobija svog kanadskog drugara 
“buddy-a”, koji je tu za njega za sva pitanja ili 
neodumice oko škole, da mu pomogne tokom 
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prvih nedelja boravka i da se sa njim druži 
tokom školske godine.

Smeštaj je organizovan u proverenim porodi-
cama.  Cena je oko 21.500c$.

Grupacija državnih škola 
u okolini Vankuvera

Škole se nalaze na nekih 30ak minuta od 
centra Vankuvera. U ponudi su 33 škole.

Smeštaj je isključivo organizovan u porodi-
cama. Porodice su proverene i godinama su 

deo ovog iskustva. Polaznici imaju osobu 
zaduženu za njih dostupnu 24h dnevno.

Đaci biraju školu prema svojim željama i inte-
resovanjima. Preporuka su one škole koje 
imaju 5-8% internacionalnih đaka.

Škole nude klasičan program, IB program i 
brojne AP predmete (Advanced Placement). 
Program može da traje kratko od 3 meseca 
do cele školske godine (ili više za one koji 
žele da diplomiraju).

Moguće ga je započeti svakog 1. u mesecu. 
Cena je oko 25.550c$.

Primeri internatskih škola gde vršimo upis:

 Vineridge Academy, okolina Toronta

 Ridley College, okolina Toronta

 Bodwell, Vankuver

   Smeštaj je u porodicama i u internatima (uglavnom) u privatnim školama.
  Cene su od 35.000c$ na više.
     Stipendije. Da, u zavisnosti od profila kandidata i finansija roditelja, u nekim školama.
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KAKO DO ŽELJENE ŠKOLE 
I DESTINACIJE?
Za Vaše dete nismo samo pripremili i 
odabrali adekvatne škole, već ćemo sve 
vreme nadgledati proces aplikacije koja 
najčešće obuhvata izradu motivacionog 
pisma, preporuke, izradu same aplikacije i 
na kraju pripremu za završni intervju. Mi ne 
radimo aplikaciju za Vaše dete već ga učimo 

da bude odgovorno, poštuje vremenske 
rokove i ispuni dokumentaciju koja je njemu i 
namenjena. Vaše dete ćemo detaljno pripre-
miti za program daljeg školovanja i rad u timu 
sa nama je prvi korak ka sticanju samostal-
nosti. Samo zajedničkim radom možemo do 
dobrih rezultata.

KAKO DO NAJBOLJE CENE 
I STIPENDIJE?
Vaše dete i Vi ćete uz našu pomoć dobiti 
najbolje uslove, cene, stipendije ili finan-
sijsku pomoć. Kako poznajemo škole lično, 
a i kroz česta savetovanja i komunikaciju 
poznajemo i Vaše dete, preuzimamo ulogu 
pregovarača u Vaše ime. Imamo za cilj da 
detetu pronađemo adekvatnu školu, po 

najboljoj ceni. Jednom ostvarena stipen-
dija važi do kraja školovanja (za one koji 
idu na više razreda). Za programe kulturne 
razmene obezbedili smo povoljne cene, 
tako da dodatne stipendije nisu moguće. 
Svakom detetu koje primimo na program, 
garantujemo upis!
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AKADEMSKI PROGRES 
TOKOM ŠKOLOVANJA
Upisom Vašeg deteta u željenu školu se ne 
završava naša saradnja. Tokom čitavog školo-
vanja uključeni smo i pratimo progres Vašeg 
deteta. Tu smo za mesečne izveštaje, pohvale 
i naravno probleme koji su sastavni deo života 

svakog srednjoškolca. Ulogu medijatora nam 
je upravo poverila škola koja veruje da dobro 
poznajemo pojedinca i iz kakve sredine dolazi, 
ali i roditelje kojima često obrazovni sistem 
nije blizak ili postoji jezička barijera.

ZAŠTO PREKO AGENCIJE 
PRESTIGE EDUCATION?
Prestige Education je licencirana i akredito-
vana agencija ovlašćena od strane lokalnih i 
stranih institucija da vrši upis dece u srednje 
škole. Iza nas je dugogodišnje iskustvo, a 
naš tim čine profesionalni, motivisani i odgo-
vorni ljudi. Uz našu pomoć visoke školarine 

ćete plaćati manje i pod boljim uslovima 
nego kada biste aplicirali sami. Poznajemo 
svoje kolege iz škola lično i odlično znamo 
kako bi se Vaše dete u njihovoj instituciji 
snašlo i uklopilo. Zbog toga ulogu akadem-
skog savetnika poverite nama.
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Upis na fakultete 
u inostranstvu

Kampovi jezika
za mlade

Kursevi jezika za
odrasle u inostranstvu

Work and Travel
USA



Prestige Education

Mišarska 5/2  /  Beograd, Srbija
+381 11 24-000-26  /  +381 11 24-024-58

office@prestigeeducation.rs
prestigeeducation.rs


